



## **Γ. Χατζημάρκος στους ιδιοκτήτες τουριστικών λεωφορείων: «Δεδομένη και έμπρακτη η στήριξή μας στον κλάδο»**

**«Τα τουριστικά λεωφορεία, αναπόσπαστο κομμάτι της τουριστικής οικονομίας, διαχρονικά στηρίζονται από την Περιφέρεια, τόσο στις σύγχρονες προκλήσεις που αντιμετωπίζουν, όσο και στα ειδικότερα θέματά τους»**

Στο πλαίσιο των πανελλαδικών κινητοποιήσεων του κλάδου των ιδιοκτητών τουριστικών λεωφορείων, ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, Γιώργος Χατζημάρκος δέχθηκε σήμερα στην Περιφέρεια το διοικητικό συμβούλιο του Πανδωδεκανησιακού Σωματείου Ιδιοκτητών Τουριστικών Λεωφορείων.

Η διοίκηση του Σωματείου παρέδωσε στον Περιφερειάρχη ψήφισμα με τα αιτήματα του κλάδου προς την Πολιτεία και ζήτησε την βοήθειά του και την άσκηση πίεσης προκειμένου αυτά να ικανοποιηθούν.

Ο κ. Χατζημάρκος, αφού άκουσε τα αιτήματά τους, τα οποία, σημειωτέον, δεν εμπίπτουν στις αρμοδιότητες της Περιφέρειας, αφού αφορούν την νομοθετική εξουσία, δήλωσε την στήριξή του στον κλάδο.

Με το πέρας της συνάντησης, ο Περιφερειάρχης προέβη στην ακόλουθη δήλωση:

**«Η στήριξη της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου και η προσήλωσή της στην τουριστική οικονομία, στον κόσμο της και σε όλους τους κλάδους της, είναι, πέρα από δεδομένη, έμπρακτη και αναμφισβήτητη. Έμπρακτη κυρίως διότι η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου ήταν εκείνη που πήρε πάνω της το φορτίο για την επανεκκίνηση του τουρισμού, κατά την δυσκολότερη και σκληρότερη περίοδο στην ιστορία του παγκόσμιου τουρισμού, λόγω της πανδημίας Covid-19. Το 2020 και το 2021, ο μεγαλύτερος αγώνας για την επανεκκίνηση του ελληνικού τουρισμού, δόθηκε στο Νότιο Αιγαίο. Τα καλύτερα αποτελέσματα τουριστικά, ήρθαν από το Νότιο Αιγαίο.**

**Τα τουριστικά λεωφορεία, αναπόσπαστο κομμάτι της τουριστικής οικονομίας, διαχρονικά στηρίζονται από εμάς, τόσο στις σύγχρονες προκλήσεις που αντιμετωπίζουν, όσο και στα ειδικότερα θέματα που οδήγησαν τον κλάδο στις**

**σημερινές κινητοποιήσεις του. Τα θέματα αυτά περιλαμβάνονται και στην δική μας ατζέντα, όπως τα εκατοντάδες ζητήματα που άπτονται της οικονομικής και κοινωνικής ζωής των νησιών μας».**